WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12MG-GSH30B-BP00,3-GS04

Kop 3aka3a: BES03KW

SALLUrr

max.49

|

M12x1

Al = C¢

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

NHpavkaums dpyHKuni

Electrical connection

AvameTp ka6ensa D

AnvHa ka6ens L

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMbIKaHUSA
3awuTa oT NnepenontocoBKu
Paszbem

C 3awmToli oT HenpaBuILHOIO
NoAK/oUeHUs!

Tun pasbema

Electrical data

EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3afepxka roroBHocTn Tv, Makc.
Kateropus npumeHeHus
MuHUMaNbHbI paéounii TOK Im

OcTaTouyHas BOIHACTOCTb, Makc. (%
ot Ue)
OcTaTouHbIii TOK Ir, Makc.

MageHne HanpsXXeHUa cTaTuy., Makc.

PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshkeHue usonsauymu Ui
PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue=

PacueTHbIii pa6ounii ToK le

PacueTHbIii TOK KOPOTKOro
3aMblKaHuA

YacTtoTa nepekntoueHuns

Internet

HET

na

4.70 mm
0.3m
na

na

LED

M12x1-Male, 4-pin, A-coded

na

Kab6esb co LWTeKkepHbIM

pasbemom, 0.30 m, PUR

1uF
50 ms
=13
5mA
15 %

600 A
42V
10...55vDC
75V DC
24V

100 mA
100 A

1300 Iy

www.balluff.com

Subject to change without notice: 171406

Environmental conditions

EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpA3HeHns
CreneHb 3awWuThbl

Temnepatypa okpyxatouieli cpegbl

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

Ba3oBblii cTaHAApT

PaspeuieHune Ha akcnnyataumio/
KOH(POPMHOCTb

Material

AKTUBHAasA NOBEPXHOCTb, MaTepuan
3awuTta NnoBepxHOCTn
Martepuan kopnyca

Matepuan 060104KkN

Mechanical data

MOMEHT 3aTshKKU
Pa3mepbl
Tunopasmep
YcTaHoBKa

|
M12x1

max. P 15

Monycunyc, 30 gn, 11 mc
55 'y, amnantyga 1 mm, 3x30
MUH

3
P67
-25...70 °C

315a

IEC 60947-5-2

CE
E~
WEEE

PA 12

¢ 6e3HVKeNeBbIM NOKPbITUEM
NatyHb

PUR

15 Hwm
@12 x 43 MM
M12x1

3anogmuo

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BESO3KW_0.3_2019-11-01

1/2



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12MG-GSH30B-BP00,3-GS04 B A |_ |_ u I_' I_'

Kop 3aka3a: BES03KW

Output/interface Range/Distance
Mepekntoualowmii Bbixoa nonspu3. 3amblKatoLLyii KOHTaKT 'mctepesuc H, makc. (% ot Sr) 20.0 %
(NO) HagexHasn ganbHOCTb cpa6arbiBaHUsi 2.4 mm
Sa
OGo3HauyeHne AanbHOCTN [ 1]

cpabarbiBaHus

PeanbHasA gasibHOCTb cpabarbiBaHus +10 %
Sr, gonyck

PeasibHbIii MPOMEXYTOK 3 mm
cpabarbiBaHus Sr

CT1abunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 5.0%
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHbIii gpeiich, makc. (% ot 10 %

Sr)

YcnoBHoe paccTosiHue 3mm
nepek/loYeHns sn

Remarks

YkazaHa MakcMmasibHO AOCTMKMMAs yacToTa nepekntoyeHns (He no IEC 60947-5-2)
Mocne ycTpaHeHns neperpyskn faTyvk CHOBa roToB k paboTe.
Bo3MOXHa yCTaHOBKA 3ano/ML0: CM. YKa3aHUsi N0 MOHTaXY A/151 MUHAYKTUBHBIX AATUMKOB C NOBbILEHHON AanbHOCTLI0 cpabaTbiBaHus 825357.

JononuutensHas nHpopmaumsa no MTTF nnn B10d cogepxutcs B ceptucmnkare MTTF / B10d

YkasaHHoe 3HaueHne MTTF / B10d He rapaHTUpyeT Kakux-im6o CBOMCTB U/MAM CPOKa CYyXObl; peyb UAET TONbKO 06 9KCNEPUMEHTA/TbHBIX AaHHbIX, He

nMerLwmnx 06s3aTeNIbHOr0 Xapaktepa. 3T AaHHble He NPoA/IeBatoT CPOK AaBHOCTU MO FapaHTMﬁHbIM NPEeTEeH3nAM U HE BNUAKOT Ha HEro KakK1uM-m60 UHbIM

obpaszom.

Connector Drawings

Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-01-01
Subject to change without notice: 171406 ETIM 6.0: EC002714
BESO3KW_0.3_2019-11-01

2/2



